

सार-समाचार

कचरा पात्र क्षतिग्रस्त, फैल रही गंदगी



छबड़ा (निर्सं)। कस्बे में सफाई व्यवस्था बदहाल होने का खामियाजा आमजन को उठाना पड़ रहा है। मोती कालीनी स्थित अंकुर स्कूल के पीछे रखा कचरा पात्र क्षतिग्रस्त होने के चलते जानवरों द्वारा गंदगी फैलाने के कारण रहवासियों को परेशानी झेलनी पड़ रही है। अंकुर स्कूल के पीछे पालिका द्वारा रखवाया कचरा पात्र पिछले कई दिनों से क्षतिग्रस्त है। जिसमें डाले जाने वाला कचरा बाहर आ जाता है, जिसे आवारा जानवर फैला देते हैं। जिसके कारण स्कूली विद्यार्थियों को परेशानी उठानी पड़ रही है तथा इस क्षेत्र में संचालित निजी क्लिनिकों पर उपचार कराने आने वाले मरीजों और परिजनों को समस्या का सामना करना पड़ रहा है। कालीनी वासियों द्वारा इस समस्या से पालिका प्रशासन को कई बार अवगत करवाने के बावजूद आज तक समाधान नहीं हुआ है।

छात्रों ने महाविद्यालय में सफाई की

कोटा, (निर्सं)। राजकीय वाणिज्य महाविद्यालय कोटा में आ रही सफाई समस्या को महाविद्यालय प्राचार्य के समक्ष 'एनएसयूआई कोटा जिलाध्यक्ष विशाल मेवाड़ा के निदेशानुसार द्वारा छात्रसंघ अध्यक्ष अर्पित जैन' के नेतृत्व में छात्रों ने महाविद्यालय परिसर में सफाई कर अवगत कराया। एनएसयूआई जिलाध्यक्ष ने अपनी अनुपस्थिति में समस्या को अंकित करते हुए कहा कि आखिर कब तक महाविद्यालय में छात्रों को परेशानियों का सामना करना पड़ेगा। कभी बिजली, कभी पानी, कभी व्याख्याताओं की कमी, इसी के साथ आज सफाई की कमी भी सामने आई। इन हालातों में विद्यार्थियों किस प्रकार महाविद्यालय परिसर में आकर अध्ययन कर पायेंगे। छात्रों को वर्तमान समय में एडमिशन फॉर्म जमा कराने के समय ही इन समस्याओं का सामना करना किताना शर्मसार व्यति होत है। छात्रों ने बारिश होने से महाविद्यालय परिसर के खेल मैदान में भरे पानी को खाली कर सफाई की। छात्रसंघ अध्यक्ष अर्पित जैन ने बताया कि पिछले वर्ष भी बारिश के समय यही हालात थे महाविद्यालय प्रशासन को अवगत भी करवाया परन्तु समस्या का निराकरण नहीं हुआ और एक वर्ष बाद भी महाविद्यालय का मैदान इसी हालत में है जबकि वर्तमान समय में मानसून प्रवेश ही नहीं हुआ अभी ही मैदान तालाब स्वरूप भरा हुआ है तो भीषण वर्षा में क्या हालत होंगे। साँप का डर बना रहता है पूर्व में कहीं बार साँप देखे गये हैं। सफाई अभियान के चलते छात्रसंघ महासचिव रजत कुमार वरिष्ठ छात्रनेता आदित्य सिंह राजावत, छात्र नेता सौरभ मीणा, अदरान, मेहुल, राहुल, मोहित, कृष्णा आदि मौजूद रहे।

वृक्षारोपण किया

कोटा, (निर्सं)। भाजपा प्रदेश के निर्देश व भाजपा कोटा शहर जिलाध्यक्ष के आह्वान व एक पेड़ मां के नाम अभियान के संयोजक रितेश चितौड़ा सहसंयोजक शैलेन्द्र ऋषी, राकेश मिश्रा के संयोजन में कोटा शहर में अनेकों स्थानों पर वृक्षारोपण कार्यक्रम किये जा रहे हैं। इसी कड़ी में जिलाध्यक्ष राकेश जैन के मुख्य आतिथ्य में नेता प्रतिपक्ष लव शर्मा, पार्षद नवल सिंह हाड़ा, जिला उपाध्यक्ष सत्यप्रकाश शर्मा, ओबीसी मोर्चा प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य महावीर सुवालका, मण्डल अध्यक्ष विजय सिंह कानावत के सानिध्य में कुन्हाड़ी मण्डल स्थित पंचवटी हनुमान मंदिर के पास पार्क में शीशम, करंज, गुलमोहर, के छायादार पेड़ लगाये। जिलाध्यक्ष राकेश जैन ने इस अवसर पर कहा कि एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत हम स्वर्ण भी पेड़ लगाये तथा आमजन को भी प्रोत्साहित करें कि वह पेड़ के संरक्षण का संकल्प लेकर एक पेड़ अवश्य लगायें। पेड़ सुरक्षित है तो जीवन सुरक्षित है। पेड़ लगाने के साथ-साथ उनकी सार संचाल की जिम्मेदारी भी हमें लेनी है। ताकि उसे कोई नुकसान ना हो। कार्यक्रम में रवि प्रजापत, रवि सुमन, अजीत सैन, बृजराज सिंह, राम सिंह हाड़ा, प्रेम राजपति, दिग्विजय सिंह हाड़ा सहित भाजपा कार्यकर्ताओं ने पेड़ लगाये।

इनरव्हील के सेवा कार्य प्रारंभ



बूंदी (निर्सं)। इनरव्हील क्लब बूंदी और इनर व्हील क्लब अहमदाबाद साउथ के संयुक्त तत्वाधान में डाईट कॉलेज में पौधारोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया। डॉक्टर पूर्णिमा दीक्षित और सचिव गायत्री गुप्ता ने बताया कि सत्र के प्रारंभ में पौधारोपण कार्यक्रम आयोजित हुआ। डाईट कॉलेज परिसर में बाहर नीम गुलमोहर, सोंसम, पीपल आदि के 21 पौधे ट्री गार्ड सहित लगाए गए। ध्यक्ष दीक्षित ने कहा कि इस बार वर्षा काल में अधिक से अधिक पौधारोपण कर शहर को हरा-भरा बनाएंगे। उन्होंने बताया कि क्लब ग्रीन बूंदी क्लब बूंदी की थीम पर कार्य करेंगे। इस मौके पर बूंदी इनर व्हील फ्लैग भी चेंज किया। कार्यक्रम के दौरान श्याम लता शर्मा, किरण शर्मा, सुनीता सोमानी, निशा गुप्ता, आशा गुप्ता, पुष्पा चौधरी, सरोज वर्मा, अहमदाबाद इनर व्हील सचिव वर्षा शाह, राजेश शर्मा, राजेंद्र शर्मा, आशा सिंह, ज्योत्सना सहित इनरव्हील क्लब की सदस्य भी मौजूद रही।

अनिल जैन मंत्री जवाहर बेडम से मिले

बूंदी (निर्सं)। भाजपा बूंदी जिला प्रवक्ता अनिल जैन तालेड़ा ने मंगलवार को गृह राज्य मंत्री जवाहर सिंह बेडम से जयपुर स्थित उनके आवास पर मुलाकात की। इस दौरान अनिल जैन ने जवाहर बेडम को बूंदी जिले की समस्याओं से अवगत कराया। जैन ने बेडम को बताया कि तालेड़ा उपखंड क्षेत्र में सुवासा, खलुंदा और लाडपुर गांव पडते है लेकिन इनका पुलिस थाना के. पाटन लगता है। ऐसे में जैन ने बेडम से सुवासा, खलुंदा और लाडपुर तीनों गांवों को तालेड़ा थाना क्षेत्र में मिलाने की मांग की है ताकि प्रशासनिक और पुलिस दोनों और इन गांवों का मुख्यालय तालेड़ा हो जाए। इस पर मंत्री बेडम ने शीघ्र कार्रवाई का आश्वासन दिया है। जैन ने बेडम को पुलिस विभाग से संबंधित अन्य समस्याओं से भी अवगत कराया।

ट्रैक्टर-ट्रॉली जम्बा, चालक गिरफ्तार

छबड़ा (निर्सं)। वन विभाग द्वारा अवैध खनन के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत मंगलवार को पत्थर (बोल्डर) से भरी एक ट्रैक्टर ट्रॉली जब्त कर चालक को गिरफ्तार किया। क्षेत्रीय वन अधिकारी तरुण रावत ने बताया कि वनखंड गुणो की पार्वती नदी में से अवैध खनन कर पत्थर (बोल्डर) से भरी एक ट्रैक्टर ट्रॉली जब्त कर मौके पर से चालक एजाज खान उर्फ भूरा निवासी छबड़ा को गिरफ्तार कर राजस्थान वन अधिनियम के तहत कार्यवाही की गई। कार्यवाही में वन कर्मी राकेश चौधरी, अरविंद सहित होमागार्ड के जवान शामिल थे।

कार की टक्कर से मां-बेटा घायल

बूंदी (निर्सं)। नेशनल हाईवे 52 तलाव गांव जिला जेल के यहां मंगलवार दोपहर कार की टक्कर से मां-बेटा घायल हो गए। घायलों को 108 एंबुलेंस द्वारा जिला अस्पताल लाया गया। झालावाड़ निवासी सुगना ने बताया कि वह अपने बेटे सुनील के साथ बूंदी जेल में बंद अपने पति पिटू से मिलने आई थीं पति से मिलकर जब वापस जा रहे थे तो हाईवे पर एक कार ने टक्कर मारकर निकल गई जिसमें बेटा सुनील गंभीर घायल हो गया जिसे प्राथमिक उपचार के बाद कोटा रेफर कर दिया गया।

एन.एस.यू.आई. का प्रदर्शन आज

बूंदी (निर्सं)। नीट परीक्षा को लेकर भारतीय राष्ट्रीय छात्र संगठन एनएसयूआई की ओर से बुधवार को प्रातः 11 बजे बूंदी जिला कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन कर राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन दिया जायेगा। एनएसयूआई छात्र नेता किशन गुर्जर ने बताया कि प्रदर्शन में राजस्थान एनएसयूआई के पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष चर्मेस शर्मा भी भाग लेंगे।

101 पौधारोपण के साथ एक छात्र पांच पौधे लगाने की शुरुआत

बूंदी (निर्सं)। शिक्षामंत्री मदन दिलावर के निदेशानुसार एक छात्र पांच पौधे व एक कर्मचारी पांच पौधे लगाए जाने के लक्ष्य के अनुरूप बूंदी डाईट परिसर में 101 पौधारोपण के साथ एक छात्र पांच पौधे लगाने की शुरुआत की।

जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान बूंदी में डीएलएड प्रथम वर्ष, डीएलएड द्वितीय वर्ष के छात्र छात्राओं व स्टाफ के सभी सदस्यों के द्वारा उपप्रधानाचार्य राजेश कुमार शर्मा के नेतृत्व में एक बड व एक पीपल का पेड़ लगाकर वृक्षारोपण कार्यक्रम की शुरुआत की।

इस दौरान वृक्षारोपण प्रभारी हनुमान जाट, राजेंद्र कुमार शर्मा, श्रीमती आशा कुमारी, जयप्रकाश त्रिपाठी, जगदीश गुंजल, श्रीमती ज्योत्सना चतुर्वेदी, प्रशासनिक अधिकारी अश्वनी कुमार दाधीच, सहायक प्रशासनिक अधिकारी सूर्यप्रकाश शर्मा, लेखाधिकारी विजय सिंह, आकाश सेन, आसिफ अहमद, सत्यनारायण शर्मा, भंवरलाल गोस्वामी ने 101 पौधों का छायादार व फलदार वृक्षारोपण किया। डीएलएड प्रथम वर्ष, डीएलएड द्वितीय वर्ष के विद्यार्थी अर्चना राठी, निकिता वर्मा, वन्दना सैनी, मूर्ति कुमारी, लोकेष बैरवा, राजेंद्र कुमार रंग, दिनेश मीणा, नरेश, विजय कुमार, सुरज मीणा, दीपक कुमावत व अन्य



बूंदी डाईट परिसर में पौधारोपण के साथ एक छात्र पांच पौधे लगाने की शुरुआत की।

छात्रों ने वृक्षारोपण कर उनके सारसंभाल का जिम्मेदारी भी ली।

आईएफआईसी प्रभारी जयप्रकाश त्रिपाठी ने बताया कि शिक्षामंत्री मदन दिलावर द्वारा एक छात्र पांच पौधे व एक कर्मचारी पांच पौधे लगाने के लक्ष्य को डाईट में 1000 पौधे लगाकर पूर्ण किया जायेगा। इस मौके पर उपप्रधानाचार्य राजेश कुमार शर्मा व आईएफआईसी

प्रभारी जयप्रकाश त्रिपाठी ने नगर परिषद बूंदी द्वारा नरगा लेबर उपलब्ध करने के लिए आभार प्रकृत किया।

राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय विकास नगर में प्रधानाचार्य रबीना ने गुलमोहर का पौधा लगाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस दौरान एनएसयूआई प्रभारी कविता जैन ने बच्चों को पेड़ों का महत्व बताते हुए कहा

कि पर्यावरण को हरा भरा रखने के लिए हमें प्रतिवर्ष वृक्षारोपण करना चाहिए। शारीरिक शिक्षक जावेद अली ने ग्लोबल वार्मिंग के बारे में बताते हुए वृक्षारोपण के महत्व पर प्रकाश डाला एवं विद्यार्थियों को वृक्षारोपण में मदद की। मौके पर स्कूल के परिसर में छात्र-छात्राओं ने नीम, डेक, आम, अशोक, जामुन एवं अन्य छायादार पौधे लगाए गए।

आई.ए.एस. परीक्षा मार्गदर्शन पर कार्यशाला 6 जुलाई को

कोटा, (निर्सं)। उदय अकादेमी काउंसिल नागपुर की कोटा शाखा और दादा निहचलदास नैनानी चैरिटेबल ट्रस्ट की ओर से सिन्धी समुदाय के ग्रेजुएट छात्र-छात्राओं (अध्ययनरत या स्नातक/स्नातकोत्तर) के लिए कोटा में पहली निःशुल्क ग्रैंड आई.ए.एस.परीक्षा मार्गदर्शन कार्यक्रम आगामी छह जुलाई को प्रातः 11 बजे से गुमानपुरा स्थित संत कंवरराम धर्मशाला में उनके संयोग से आयोजित की जा रही है।

इसके रजिस्ट्रेशन के लिए उदय अकादेमी काउंसिल के कोटा से उपाध्यक्ष एडवोकेट राज ठाकुर से मोबाइल नं 9461148611 पर 05 जुलाई तक निःशुल्क रजिस्ट्रेशन किया जा सकता है।

उदय अकादेमी काउंसिल के कोटा से उपाध्यक्ष एडवोकेट राज ठाकुर ने बताया कि इस कार्यशाला में विषय विशेषज्ञ और अनुभवी पूर्व भारतीय सिविल सेवा अधिकारी गोविंदराम मेलवाणी, डॉ सुरेश बबलानी व अकादेमी की राजस्थान शाखा के अध्यक्ष रमेश दत्तानी भी

कोटा आएंगे जो इस विषय पर मार्गदर्शन देंगे।

उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम में कक्षा दसवीं और बारहवीं में 85 प्रतिशत या उससे अधिक अंक हासिल करने वाले सिन्धी छात्र-छात्राओं को भी सम्मानित किया जाएगा। कार्यकारिणी सदस्य और भारतीय सूचना सेवा के वरिष्ठ अधिकारी और पीएमओ मीडिया सेल के पूर्व निदेशक किशन रनानी ने बताया कि सिन्धी परिवारों के ऐसे सभी छात्र छात्राएं जो स्नातक डिग्री ले रहे हैं या ले चुके हैं और आई ए एस परीक्षा भाग लेना चाहते हैं इसके लिए निःशुल्क रजिस्ट्रेशन करवा सकते हैं जो पहले आओ, पहले पाओ के आधार पर रहेगा, अधिकतम पचास का रजिस्ट्रेशन किया जाएगा।

कार्यकारिणी सदस्य विमल परियानी ने बताया कि सिन्धी युवाओं को प्रोत्साहन देने के लिए कोटा का दादा निहचलदास नैनानी चैरिटेबल ट्रस्ट इससे जुड़ा है जिसके संस्थापक डॉ एन नैनानी स्वयं इस कार्यशाला में मार्गदर्शन देंगे।

सी.ई.ओ. ने गुढ़ा बांध पंचायत का निरीक्षण किया, आवश्यक निर्देश दिए

बूंदी (निर्सं)। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी दुर्गाशंकर मीना ने मंगलवार को पंचायत समिति हिंडोली की ग्राम पंचायत गुढ़ा बांध कार्यालय का निरीक्षण किया तथा ग्राम विकास अधिकारी को आवश्यक निर्देश दिए।

निरीक्षण के दौरान सीईओ मीना ने कार्यालय में विभिन्न योजनाओं के रिकॉर्ड को देखा तथा पाई गई कमियों को पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने निर्देश दिए कि महात्मा गांधी नरगा योजना के 7 रजिस्ट्रारों को 20 दिन में उद्यतन करो। स्वच्छता कॉम्प्लेक्स की नियमित स्वच्छता का ध्यान रखा जावे। विधायक कोष के कार्यों को शीघ्र पूर्ण करवाया जावे। चारागाह भूमि का विकास कर फलदार पौधारोपण करवाये जाने के लिए कार्ययोजना तैयार कर जिला मुख्यालय पर भिजवाई जावे।

उन्होंने निर्देश दिए कि ग्राम पंचायत में एसजीएसवाई योजना के तहत निर्मित दुकानों की मरम्मत कराकर नियमानुसार किराए से दी जावे। विभागीय निर्देशानुसार कार्यालय के



सी.ई.ओ. ने विभिन्न किस्मों के पौधों का रोपण कराकर उनके पालन पोषण के निर्देश दिए।

सभी 21 रजिस्ट्रारों को उद्यतन रखने के साथ ही पंचायत द्वारा जारी किये गए पट्टों को विभागीय पोर्टल ई पंचायत व स्वािमिन्व ई पोर्टल पर अपलोड करवाया जावे। इस दौरान सीईओ मीना ने

बील्पत्र सहित विभिन्न किस्मों के कुल 51 पौधों का रोपण कराकर उनके पालन पोषण के निर्देश दिए। इस दौरान निरीक्षण दल में अतिरिक्त विकास अधिकारी संतोष गोपाल सिंह व राजेश

गौतम, पंचायत सरपंच मीना गुर्जर, ग्राम विकास अधिकारी राधेश्याम पंचाल, कनिष्ठ तकनीकी सहायक बबलेश मीणा, पूर्व सरपंच महावीर गुर्जर सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

राष्ट्रीय लोक अदालत 13 को

बूंदी (निर्सं)। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण, नई दिल्ली के निदेशानुसार 13 जुलाई (द्वितीय शनिवार) को राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन ऑफलाईन के साथ-साथ ऑनलाइन माध्यम से भी किया जायेगा।

जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव सरिता मीणा ने बताया कि लोक अदालत के अन्तर्गत राजीनामा योग्य फौजदारी प्रकरण, धारा 138, एन.आई. एक्ट प्रकरण, धन वसूली के प्रकरण, एम.ए.सी.टी प्रकरण, नल व विजली के प्रकरण, वैवाहिक विवाद, धरण पोषण से सम्बन्धित प्रकरण, भूमि अधिग्रहण से सम्बन्धित प्रकरण, सभी प्रकार के राजस्व मामले, जनउपयोगी स्टॉफ द्वारा महिला चिकित्सक के साथ विक्रता के मध्य विवाद व अन्य सिविल मामलों आदि विवादों का निपटारा राजीनामों के माध्यम से करवाया जा सकता है।

आयुष्मान आरोग्य मंदिर पीएचसी व सब सेंटर पर योग सत्रों का आयोजन होगा

कोटा, (निर्सं)। आयुष्मान भारत योजना के तहत जिले के आयुष्मान आरोग्य मंदिर प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों और उप स्वास्थ्य केंद्रों पर अब योग सत्र आयोजित करने की तैयारी है। राज्य स्तर से चिकित्सा विभाग ने योग प्रशिक्षकों का चयन करने के लिए दिशा निर्देश जारी किए हैं। सीएमएचओ डॉ जगदीश सोनी ने बताया कि प्राप्त गाईड लाईन के अनुसार योग प्रशिक्षकों के चयन के लिए ब्लॉक स्तर पर उप खण्ड अधिकारी (एसडीएम) की अध्यक्षता में गठित कमिटी के सदस्य ब्लॉक मुख् चिकित्सा अधिकारी (बीसीएमओ) तथा जिला आयुर्वेद अधिकारी द्वारा नामित संबंधित ब्लॉक का वरिष्ठतम आयुर्वेद चिकित्सा अधिकारी योग प्रशिक्षकों का चयन करेंगे। इसमें निर्धारित शैक्षणिक योग्यता रखने वाले स्थानीय निवासी को वरिष्ठता दी जाएगी। ये कमिटी ब्लॉक स्तर पर योग प्रशिक्षकों से आवेदन लेकर निर्धारित शैक्षणिक योग्यता की जांच के बाद जिला स्वास्थ्य समिति से अनुमोदन लेगी। चयन के बाद योग प्रशिक्षकों को प्रति योग सत्र आयोजन के लिए 250 रूपयें प्रोत्साहन राशि दी जाएगी। ब्लॉक मुख् चिकित्सा अधिकारी योगा प्रशिक्षकों को आवंटित किये गए आयुष्मान आरोग्य मंदिर पर योग सत्र आयोजित करवाएंगे। हर माह प्रत्येक केंद्र पर कम से कम 10 योग सत्र आयोजित करने होंगे। योग सत्रों का समय सुबह 8 से 9 अथवा 9 से 10 बजे प्रतिदिन 1 घंटा और माह में 10 दिन न्यूनतम रहेगा।

'आओ गांव चले अभियान' के तहत घटना की निंदा, निष्पक्ष कार्रवाई की मांग

बूंदी (निर्सं)। विगत 13 जून को कोटा में आयोजित बैठक के दौरान लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला के निर्देश पर बूंदी जिले के गांवों में मूलभूत सुविधाओं की उपलब्धता करवाने, केन्द्र व राज्य सरकार की कल्याणकारी योजनाओं में शत प्रतिशत उपलब्धि अर्जित करने तथा गांवों की समस्याओं के समाधान के लिए जिले की सभी ग्राम पंचायतों में एक जुलाई से 'आओ गांव चले' अभियान संचालित किया जा रहा है। लोकसभा ओम बिरला के निर्देश पर जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा ने अभियान के सफल संचालन के लिए ग्राम पंचायतवार प्रभारी तथा ग्राम पंचायत के कलेक्टर के लिए पर्यवेक्षक नियुक्त कर दिए हैं। इसके अलावा अभियान के तहत किए जा रहे सर्वे के लिए अधिकारियों एवं पर्यवेक्षकों को वर्चुअल प्रशिक्षण भी दिया गया है।

मुख्य कार्यकारी अधिकारी दुर्गाशंकर मीणा ने बताया कि अभियान के तहत ग्राम पंचायतों के सभी गांवों को आंकाक्षी ग्राम मानते हुए विकास के

विभिन्न पैरामीटरों में सुधार करने, केन्द्र व राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं में शत प्रतिशत उपलब्धि अर्जित करने, पंचायतों व गांव स्तर तक राजकीय संस्थानों व आधारभूत ढांचे की उपलब्धता एवं आवश्यकताओं की जानकारी लेने, मूलभूत सुविधाओं यथा शिक्षा, स्वच्छता, चिकित्सा, स्वास्थ्य एवं पोषण आदि की निरंतर मॉनिटरिंग से इनका उन्नयन करने व गांव स्तर तक की समस्याओं के समाधान के लिए सर्वे करवाया जा रहा है।

उन्होंने बताया कि ग्राम पंचायत प्रभारी समग्र रूप से संबंधित ग्राम पंचायत के प्रभारी होंगे। संबंधित ग्राम का प्रमाण कर निर्धारित बिंदुओं के अनुसार ग्राम पंचायत से संबंधित सभी सूचना संकलित कर उपलब्ध कराएंगे। ग्राम पंचायत प्रभारी प्रतिमाह कम से कम 2 बार आवंटित ग्राम पंचायत का प्रमण कर ग्राम पंचायत में जनसुनवाई कर विभिन्न योजनाओं की प्रगति की समीक्षा करेंगे और समस्याओं का समाधान करेंगे।

छबड़ा (निर्सं)। बारां में होटल व्यवसायी व डॉक्टर के मध्य हुए विवाद को लेकर अखिल भारतीय धरणीधर महोत्सव समिति छबड़ा ने जिला कलेक्टर के नाम ज्ञापन प्रेषित कर घटना की निंदा करते हुए निष्पक्ष कार्रवाई की मांग की। प्रधान हरिओम नागर ने बताया कि 29 जून को होटल राज पैलेस के स्टॉफ द्वारा महिला चिकित्सक के साथ अभद्र व्यवहार किया गया। जिसकी शिकायत चिकित्सको द्वारा होटल संचालक से करने पर संचालक व उसके स्टॉफ ने चिकित्सको के साथ मारपीट की और उल्टा चिकित्सकों के विरुद्ध प्राणघातक हमले का मामला दर्ज करवा दिया। प्रधान नागर ने कहा कि कुछ सामाजिक संगठनों द्वारा चिकित्सको को बदनाम करने का प्रयास किया जा रहा है। डॉक्टर दीपक नागर डीएसपी पूजा नागर के पति हैं।

डीएसपी नागर की ईमानदार छवि को धूमिल करने के लिए शड्यंत्रकारी मामला दर्ज करवाया गया है। धाकड़ समाज इस घटना की निंदा करता है। धाकड़ समाज ने जिला कलेक्टर से होटल संचालक व उसके स्टॉफ के



बारां में होटल व्यवसायी व डॉक्टर के मध्य हुए विवाद को लेकर अखिल भारतीय धरणीधर महोत्सव समिति छबड़ा ने कलेक्टर के नाम ज्ञापन प्रेषित कर घटना की निंदा करते हुए निष्पक्ष कार्रवाई की मांग की।

विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई किए जाने की मांग की अन्यथा ऊर आंदोलन की चैतवनी दी। साथ ही, समिति द्वारा मोतीपुरा स्थित बांकेबिहारी होटल के संचालक के साथ हुई मारपीट पर

आक्रोश जताया और आरोपियों को शीघ्र गिरफ्तार करने की मांग की। ज्ञापन देने वालों में श्यामबिहारी मेहता, दीपक मेहता, रामकरण मेहता, हरिओम नागर खोपर, बनवारी मेहता, एडवोकेट देवेंद्र

मेहता, रामेश्वर नागर, विनोद नागर, गौरीशंकर, देवकीनंदन नागर, श्यामबाबू, भोलाराम, रविश नागर, कल्याणसिंह, छीतरलाल, बबलू मेहता, हरिसिंह सहित बड़ी संख्या में लोग शामिल थे।